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npinde: 3Mn0*=Mn,;0:+0% 8n kizorpam de peroxiddi de
manganesti kspat, noate da mai 69 aitpspi de oxigeni.
Acidul chlorhydricii deskomnsne peroxidul de manganesii
wi fopms protochlorurii de manganesti wi chlorti: MnO:+
2HCI=2HO+MnCI+Cl. Assnpa auestei peaknil este inte-
meiats npenapagiea chlorulul.

Acidul sulfici ronuentpat este fzpn akgie aa peue
assnpa peroxidului de manganesii; dap ssst infisenga Kb1-
depi derage dintp’inssa wsmptatea oxigenuluf wi fopmn
sulfatii de protoxidii de manganesii: Mn0*+S0’,HO=HO+
Mn0,S0+0.

Acidul sulficti intins, amestexat ks matepii opraniue,
moate iapbm ataka ssst infazenga knadspi  bi-oxidul de
manganesti.

Ja peue ka mi aa xaad, acidul azoticii se nmape a fi
fsps akgie assnpa peroxidulul de manganesii; dap in npe-
sengiea snel matepii opraniue kape ia o nmapte din oxige-
nul oxidului, acidul azoticti npodzue azotatii de protoxidi
de manganesi.

Acidul oxalicii se deskomnzne npin peroxidul de man-
ganesii mi d» oxalati de protoxidi de manganesii wi 3n
deragement de acidii carbonicii. 1 exsisasent de pero-
xidi npodsue 4 Boazme sak 2 exsigazenyi de acidii car-
bonicii: 2(€20*),3H0+Mn0*=Mn0,(C>0’+3H0+2C0".

Acidul sulfosti fopms ks peroxidul de manganesii o
amestexstsps de hyposulfati mi de sulfatii de protoxidi
de manganesii.

S02+Mn0*=Mn0,S0%;
250 +Mn0:=Mn0,S*0s.

Potassa mi soda inkpazite m fepite de oxigenil ks
peroxidul de manganesii, i1 desdoeme in acidi manga-
nicit wi in hydrati de sesqui-oxidi de manganesi (Mit-
scherlich).

3Mn0*+K0,H0=KO0,Mn0*+Mn>0% HO.

Peroxidul de manganesii inkbazit ks potassa in npe-
sengiea aepsasi sad a snsl Kopm oxidantii, se tpansfopms
de tot in janganatii de potassb: Mn0*+0-+K0,HO=KO,
Mn0O*+HO. i




